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Rappels
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le cOté adjacent de I'angle B-est %@
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le c6té oppose de I'angle B-est
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/

cote oppose
cote adjacent

1) Dans le triangle ABC rectangle enA,
Le coté [BC] est . hypotenuse. ...

Le cHté adjacent & I'angle AGB est?Y( ... |
Le cBté opposé a langle A8C est £.C....

A

oppose
adjacent —

U -

2) Dans le triangle DEG r elen G £
L'hypoténuse est le cote .| @

Le coté opposé a l'angle GDE est ., < :—'-
Le coté adjacent a I'angle DGE est. (5.5
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Pour chaque triangle nommer le coté oppose et le coté adjacent a
I’angle marque en rouge.

Triangle OIT Triangle KBC

o coté oppose [T|] coté opposé [BC]
5 adi oté adjacent

NS coté adjacent [OT] B _ cotéadjacent K
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Simplifier et réduire cette exprem

@ change tous les es a l'interieur de ma parenthese
lapo 4

dx - f—=2x — 3% +4x(7 X) =

4@ + 029€+73-|—DQ%59_ Tﬁi — [(?(%rglrkk 5

Factoriser cette expressmn

L(Lfl\ic — 0)(—2x — 3) + l(/4x —6)(7 —x) =

e Fet L)
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Pour chaque triangle calculer mentalement le cosinus de I'angle bleu.

1.2em |~ (O
Ce) o = 5 — O/

Triangle 1 Triangle 2

G
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Avec la calculatrice, trouver une valeur approchée au millieme de :

*avx. cos 27° b.sin 65° c. tan 56°
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A Adjacent
Hypoténuse
B L
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Développer, simplifier et réduire cette expression factorisée :

(2x +3)(2x +13) =
" :_C\/ /\J

Résoudre cette equation :

2132 -100=0 > (M= _ /\OX%U %):0

Mae_lo=0 NN & + -
S ﬂgg - :ﬁ ZC+—‘ _CIDO
: F\ ) A W ]
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lapo 5

Soit HIJ un triangle
rectangle en J.

Associer chaque
formule
trigonométrique au
rapport de longueur.

A
T
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Calculer la mesure des angles aigus du triangle GKH.




Diapo 2  Calculer la mesure de I’angle :

de sommet A de sommet L
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Avec la calculatrice, trouver une valeur approchée a I'unité des angle a:
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Simplifier et réduire cette expression :

dx — (—2x—=3)+4x(7 — x) =

Developper, simplifier et reduire cette expression factorisée :

2x+3)2x—=3) =
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Le triangle GKH est rectangle en H.
Calculer la longueur GH. (valeur approchée au cm pres)
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Calculer la longueur ? du triangle TUR rectangle en R dans
chacun des cas.(valeur approchée au mm pres)

Figure 1 Figure 2




Diapo 3 Développer, simplifier et réduire cette expression factorisée :

(9 —4x)(9 + 4x) =



Diapo 4  Simplifier et réduire cette expression :
—3x—06-2)+(-7—-—x)—3(x+4) =

Résoudre cette equation :

Ox? = 1



